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Egy-egy tanszék eredményességét diákjainak és öregdiákjainak szakmai 

tározza meg. Ezért is külön öröm, ha egykori diákként – ma már oktató-
ként, illetve muzeológusként – a mai diákok önálló kutatási eredményei-
nek közreadását gondozhatjuk. Tanszékünk életében, amelynek gyökerei 

ként 1929-ig nyúlnak vissza, gyü-

kosok közötti párbeszéd. 
ben valósul meg, de más területeken is tapasztalható. Jelen kötetünk úgy-
szintén egy ilyen kölcsönös párbeszéd, közös munka eredménye, a mely-

, 
 magyar népi kultúra és általában a kultúra 

vizsgálata, megközelítésmódjaiban, elméleti keretében változik, az iránta 
-európai keret 

többnyire állandó. Ahogyan tanszékünk egykori professzora, Bálint Sán-
 

népélet iránti  törekszünk a hall-
gatói kezdeményezések támogatására és szakmai mederbe terelésére. 

DiákKörKép sorozatunk 2013 tavaszán indult, további kötetei 2015-
ben, 2017-ben és 2020-ban jelentek meg. Az Országos Tudományos Di-
ákköri versenyen helyezést elért, vagy a Szegedi Néprajzi Diákkör keretei 
között készült munkákat, terepkutatáson, forrásfeltáráson alapuló hallgatói 
tanulmányokat közli. Jelenkötetünk a 36. Országos Tudományos Diákköri 
Konferenciára készített írásoknak ad helyet, amelyek Apjok Vivien, 
Nagyné Frauhammer Krisztina, Simon András és Varga Sándor témave-
zetésével formálódtak tudományos publikációvá. A Társadalomtudományi 
Szekcióban 1, a Humán Tudományi Szekcióban 5 hallgatónk vett rész két 
alszekció keretében. Közülük Klima Döníz III., Keresztény Csenge I. díjat 
vehetett át.  

h János pé-
csi példákon a zsidó származású táncmesterek 19. századi tevékenységét 
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elemzi. A társastánc a zsidóság modern társadalomban 
arra 

kérdez rá, hogy miért, milyen okokból használják az autentikusság fogal-
mát a táncházas zenészek, mire szolgál és milyen szerepet játszik a gon-
dolkodásukban, illetve játékmódjukban. Kasza Dániel a dél-alföldi citerás 

 keresztül vizsgálta a zenei tanulásról, tudásátadásról 
szóló elképzeléseket, a játék során másolt testtechnikákat. Tóth Viktória 
Sára hasonlóképpen a zenei tudásátadás és a testtechnikák kérdését kutatta 
a kárpát-medencei népzenei táborokban, miközben szervesen épített 
azokra a felvetésekre, amelyeke
Anna ismert fel. Klima Döníz a gombosi tüsköm példáján mutatja be egy 
böjti tánc „életét”, Ke-
resztény Cseng  az archív táncfilmek kritikai felülvizsgálatáról olvas-
hatunk. A tanulmány Martin Györgynek és munkatársainak céljaira, látás-
módjára és módszertanára világít rá, illetve felvillan néhányat azon felada-
tok közül, melyek a jelen tánckutatóira várnak. A klasszikus folklorisztikai 

Tripa 

szimbolikus elemzését végezte el. Sóczó Viktória a környezettudatosságot 
mint világképet, világról alkotott modellt és gyakorlati lehorgonyzottsá-
gait vizsgálta a szegedi egyetemisták körében. 

Kiadványunk a „Nemzeti Tehetség Program Az Országos Tudomá-
nyos Diákköri Konferencián, 
vétel és a lebonyolítási feladatok ellátása” -HHTDK-
22) támogatásával valósult meg. 

Szeged, 2023. áprilisi 18. 

Takács Gergely Glässer Norbert 
muzeológus  egyetemi docens 


